
 
 

На основу Закључка стечајног судије Трговинског суда у Новом Саду, број предмета Ст. бр. 

28/07 од 11.11.2008. године и Одлуке одбора поверилаца од 31.03.2009. године, а у складу са 

члановима 111. и  112  Закона о стечајном поступку («Службени гласник Републике Србије» број 

84/2004) и Националним стандардом број 5 и начину и поступку уновчења имовине стечајног  

дужника («Службени гласник Републике Србије» број 43/2005), стечајни управник стечајног 

дужника 

 

 

АД «ХИНС» у стечају из Новог Сада, Приморска 86. 

 

ОГЛАШАВА 
продају дела имовине стечајног дужника 

непосредном погодбом  

 

Предмет продаје су производи из палете кућне хемије и роба широке потрошње, сировине и 

производи од полиестерске смоле коју чине следеће групе производа: 

 

Група производа бр. 1 

Сировине за производњу кућне хемије и аутокозметике. 

Процењена вредност имовине износи: 2.202.507,45 динара 

Група производа бр. 2 

Амбалажа за паковање производа кућне хемије и аутокозметике. 

Процењена вредност имовине износи: 329.758,08 динара 

Група производа бр. 3 

Евал плоче и контејнери. 

Процењена вредност имовине износи:527.872,77 динара 

 

 

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други 

начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача  приликом одређивања висине понуде. 

 

Право на учешће имају сва правна  и физичка лица.  

 

Имовина се може разгледати, сваким радним даном од дана објављивања огласа, а најкасније до 

20.04.2009. године у периоду од 10:00 до 13:00 часова уз обавезну претходну најаву на телефон  

021 419 171. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу  

евентуалних недостатака на предмету продаје. Листа производа по дефинисаним групама (са 

количинама и процењеним вредностима) ће бити истакнута на огласној табли стечајног дужника. 

Приликом посете стечајном дужнику, заинтересовани купци ће као прилог добити копију листе 

производа . 

 

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу доставити 

понуду у писаном облику у затвореној коверти са напоменом „ПИСМЕНА ПОНУДА - НЕ 

ОТВАРАТИ“, на следећу адресу: АД «Хинс» Нови Сад, Приморска 86, закључно са 20.04.2009. 

године, до 14:00 часова. 

 



 

Писмене понуде се могу односити на дефинисане групе производа или на одређену количину 

појединачних производа у оквиру групе.  

 

Приликом разматрања понуда, првенство ће имати понуде које се односе на групе производа. 

Уколико понуде дате за куповину дефинисаних група производа не буду прихватљиве, стечајни 

управник ће приступити разматрању и рангирању приспелих понуда које се односе на куповину 

одређених количина појединачних производа у оквиру групе поризвода, на тај начин што ће се у 

обзир узети понуђена количина за куповину и понуђена цена за наведену количину производа. 

 

Критеријум рангирања понуда ће бити презентован понуђачима приликом отварања понуда, 

применом метода економски најповољније понуде по сагласности одбора поверилаца. 

 

Затворена коверта са понудом треба да садржи: 

- пријаву за учешће на непосредној погодби прикупљањем понуда, потписану лично или од 

стране овлашћеног лица.; 

-  безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи и на коју групу 

производа се односи .  

 

Непотпуне и неуредне понуде  неће се узимати у разматрање. 

 

Отварање понуда спровешће се дана 20.04.2009.године,  у  14:00 часова  , у просторијама 

стечајног дужника.  

 

Стечајни управник ће након отварања писмених понуда,  стечајном судији, за купца предложити 

понуђача који је писменом понудом или у накнадно обављеним директним преговорима поднео 

најповољнију понуду, а нарочито у погледу висине цене, након чега ће исти бити позван да 

потпише Уговор о купопродаји.  

 

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана одабира најбољег понуђача. 

 

Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране 

стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право власништва над покретном 

имовином. 

Стечајни управник није у обавези да прихвати ниједну достављену понуду. 

Коначну одлуку о избору купца непосредном погодбом  доноси Одбор поверилаца ако је  понуда 

нижа од 50% од процењене вредности имовине. 

Порези и евентуални трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет 

купца. 

 

Овлашћено лице: Повереник Агенције за приватизацију Јадранко Протић,телефон: 063/521-310. 


